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Uchwyt ścienny do telewizorów
Instrukcja obsługi
Nieruchomy uchwyt ścienny do telewizorów. Materiał: stal walcowana na zimno o grubości 1,5 mm. Maks. obciążenie: 75 kg.

TV Wall Mount
Instructions for use
Fixed TV wall mount. Material: cold rolled steel plate, thickness: 1,5 mm. Max. load: 75 kg.

Nástěnný držák na televizory
Návod k obsluze
Fixní nástěnný držák na televizory. Materiál: ocel válcovaná za studena o tloušťce 1,5 mm. Max. zatížení: 75 kg.

Nástenný držiak na televízory
Návod na obsluhu
Fixný nástenný držiak na televízory. Materiál: oceľ valcovaná za studena s hrúbkou 1,5 mm. 
Max. zaťaženie: 75 kg.
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Uwaga: 
Przed rozpoczęciem instalacji i montażu przeczytaj instrukcję w całości.

OSTRZEŻENIE
•   Nie rozpoczynaj montażu produktu zanim nie przeczytasz i nie zrozumiesz instruk-

cji oraz ostrzeżeń zawartych w niniejszej dokumentacji. W razie jakichkolwiek pytań 
dotyczących instrukcji lub ostrzeżeń skontaktuj się z lokalnym dystrybutorem.

•   Niniejszy produkt powinien być instalowany wyłącznie przez osoby sprawne fi zycz-
nie, posiadające doświadczenie i podstawowe umiejętności w zakresie prac mon-
tażowych oraz rozumiejące instrukcje montażu.

•   Upewnij się, że ściana, do której zostanie przymocowany uchwyt, utrzyma ciężar 
uchwytu z zamocowanym urządzeniem i całym osprzętem.

•   Nigdy nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego obciążenia.
•   W przypadku mocowania do drewnianych słupów ściany szkieletowej upewnij się, 
że wkręty montażowe są osadzone po środku słupów. Zaleca się korzystanie z de-
tektora dzięki któremu jesteś wstanie zlokalizować słupy konstrukcyjne ściany.

•   Dla bezpieczeństwa korzystaj z pomocy drugiej osoby lub z odpowiedniego sprzętu 
podczas podnoszenia i rozmieszczania urządzeń.

•   Śruby dokręcaj mocno, ale uważaj, aby ich nie przekręcić. Przekręcenie może 
uszkodzić produkt, znacząco redukując jego udźwig.

•   Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Korzystanie 
z produktu na świeżym powietrzu grozi jego uszkodzeniem i może być niebezpiecz-
ne dla ludzi.

OSTRZEŻENIE
•   W przypadku montażu w pustakach upewnij się, że rzeczywista grubość betonu 

w miejscu wykonania otworu pod kołki wynosi co najmniej 3,5 cm. Nie wwiercaj 
się w spoiny! Upewnij się, że dokonujesz montażu w litej części pustaka – zwykle 
co najmniej 2,5 cm od bocznej ściany pustaka. Aby uniknąć wybicia dna otworu 
w przypadku wwiercenia w pustą przestrzeń lub wgłębienie, zamiast wiertarki uda-
rowej skorzystaj z wiertarki elektrycznej z ustawioną niską prędkością wiercenia.

•   Monter musi się upewnić, że ściana, do której zostanie przymocowany uchwyt, 
utrzyma ciężar uchwytu z zamocowanym monitorem i całym osprzętem.
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Zestaw części:
Kod Nazwa Specyfi kacja Ilość
A Wkręt z hakiem M6 M6*50 5
B Rurka przedłużająca M10 Do wkrętu z hakiem M6 5
C Podkładka wkrętu z hakiem Do wkrętu z hakiem M6 5
D Śruba montażowa M4*6 4
E Śruba z boku daszka M5*40 2
F Śruba blokująca uchwytu M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Podkładka śruby Do śruby M4, M6, M8 4
H Plastikowa podkładka Grubość: 8 mm 4

Niezbędne narzędzia:
V Śrubokręt krzyżakowy
V Klucz z nasadką 5/16”
V Wiertarka elektryczna z wiertłem do betonu/cegieł 8 mm

Krok 1: Montaż płytki naściennej

1-1. Montaż na drewnianych słupach ściany szkieletowej

UWAGA: Aby bezpiecznie zainstalować uchwyt na ścianie szkieletowej, przy-
twierdź uchwyt do dwóch drewnianych słupów oddalonych od siebie o co naj-
mniej 40 cm.

1.  Zlokalizuj dwa sąsiadujące słupy konstrukcyj-
ne ściany  i oznacz ich położenie ołówkiem 
(1-a).

2.  Korzystając z pomocy drugiej osoby i kon-
trolując pozycję uchwytu z pomocą poziomi-
cy pęcherzykowej, przyłóż płytkę do ściany 
w ustalonym miejscu montażu.

3.  Zaznacz otworów montażowych  z prawej i le-
wej strony (u góry i u dołu), które pokrywają 
się ze słupami ściany.
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4.  Zaznacz łącznie cztery miejsca.
5.  Następnie wywierć wstępne otwory 8 mm w każdym zaznaczonym punkcie na słupach.
6.  Przyłóż płytkę do ściany i ustaw otwory montażowe zgodnie z wywierconymi otworami.
7.  W każdym z tych punktów włóż w ścianę śrubę do drewna (J) z podkładką (L).
8.  Mocno dokręć śrubę kluczem nasadowym, obracając w prawo.
OSTROŻNIE: Nie przekręcaj śrub, ponieważ grozi to uszkodzeniem ściany. Unikaj 
nadmiernego momentu dokręcania.
OSTROŻNIE: Nie puszczaj płytki naściennej dopóki nie zostanie prawidłowo zamon-
towana w ścianie i zabezpieczona.

1-2. Instalacja w betonie/cegle

OSTRZEŻENIE
•   W przypadku montażu w pustakach upewnij się, że rzeczywista grubość betonu 

w miejscu wykonania otworu pod kołki wynosi co najmniej 3,5 cm. Nie wwiercaj 
się w spoiny! Upewnij się, że dokonujesz montażu w litej części pustaka – zwykle 
co najmniej 2,5 cm od bocznej ściany pustaka. Aby uniknąć wybicia dna otworu w 
przypadku wwiercenia w pustą przestrzeń lub wgłębienie, zamiast wiertarki uda-
rowej skorzystaj z wiertarki elektrycznej z ustawioną niską prędkością wiercenia.

•   Monter musi się upewnić, że ściana, do której zostanie przymocowany uchwyt, 
utrzyma ciężar uchwytu z zamocowanym monitorem i całym osprzętem.

 
OSTROŻNIE: Do instalacji w betonie należy użyć kołków do betonu. Do przykręce-
nia płytki naściennej należy użyć sześciu śrub: czterech u góry i dwóch u dołu.

1.  Zacznij od przyłożenia płytki naściennej do ściany w odpowiednim miejscu. Wypo-
ziomuj płytkę, korzystając z poziomicy.

2.  Zaznacz sześć otworów do przytwierdzenia uchwytu, następnie przyłóż płytkę na-
ścienną.

3.  Wywierć otwory za pomocą wiertarki z wiertłem do betonu 8 mm
4.  Do każdego otworu włóż kołek do betonu (K).
5.  W razie konieczności delikatnie wbij kołki w ścianę, tak aby nie wystawały poza 

jej powierzchnię.
6.  Po wprowadzeniu wszystkich kołków, ponownie przyłóż płytkę naścienną do ściany.
7.  Włóż śrubę (J) z założoną podkładką (L) w ścianę.
8.  Nie dokręcaj śrub zanim wszystkie nie znajdą się na swoim miejscu.
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Krok 2: Montaż uchwytu

1.  Aby ułatwić instalację, w zestawie uwzględniono rozmaite śruby o różnych śred-
nicach i długościach.

2.  Połóż telewizor ekranem skierowanym w dół na miękkiej, płaskiej powierzchni 
i znajdź gwintowane otwory montażowe na tylnej ściance.

3.  Ostrożnie włóż w otwór słomkę lub wykałaczkę i zaznacz głębokość. Dobierz od-
powiednią śrubę (A/B/C/D/E/F/G/H).

4.  Jeśli telewizor ma zakrzywiony tył lub zagłębiony otwór montażowy, zastosuj pod-
kładkę dystansującą (M). Następnie dobierz odpowiednią śrubę (F/G/H).

5.  Umieść podkładkę dystansującą (M) między uchwytem montażowym a telewizo-
rem.

6.  Dobierz śrubę z prostokątną podkładką do średnicy otworu w telewizorze i wkręć 
ją, jak pokazano na rys. 2-a.
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Krok 3: Zakończenie instalacji i regulacja

1.  Zaczep szyny przykręcone do telewizora o górną część płytki naściennej (3a) .
2.  Obracaj śrubę na dole szyny przykręconej do telewizora, aż zetknie się z dolną 

listwą płytki naściennej i usztywni cała konstrukcje.
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Konserwacja
Po zamontowaniu uchwytu i płaskiego monitora upewnij się, że są one zabezpie-
czone i nie stwarzają zagrożenia dla użytkownika. Sprawdzaj dokręcenie śrub co 
2 miesiące. W razie jakichkolwiek wątpliwości co do instalacji, poradź się naszego 
sprzedawcy lub działu serwisu.
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Note: 
Before installing or assembling the product, read the entire instructions for use.

WARNING
•   Do not begin the installation of the product until you have read and understood the 

instructions and warnings contained herein. If you have any question regarding any 
of the instructions or warnings, please contact your local dealer.

•   This product should only be installed by persons of good mechanical aptitude, with 
experience and basic mounting skills, who fully understand the installation instruc-
tions.

•   Make sure that the supporting wall will hold the combined load of the mount and all 
the attached hardware and components.

•  Never exceed the maximum allowed load.
•   When mounting to wood wall studs, make sure the mounting screws are anchored 

into the centre of the studs. Use of a stud fi nder is recommended.
•   Always use an assistant or mechanical lifting equipment to safely lift and position 

equipment.
•   Tighten screws fi rmly, but do not over tighten. Over tightening can damage the 

product, greatly reducing its load.
•   This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead 

to product failure and personal injury.

WARNING
•   When installing on cinder blocks, make sure you have at least 3.5cm of actual con-

crete thickness where the holes for the anchors will be made. Do not drill into joints! 
Be sure to mount in a solid part of the block - usually at least 2.5cm from the side of 
the block. In order to avoid breaking out the back of the hole when entering a void 
or a cavity, use an electric drill on slow setting instead of a hammer drill.

•   The installer is responsible for ensuring that the supporting wall will hold the com-
bined load of the mount and the attached display and components.
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Parts set:
Code Name Specifi cation Number
A M6 hooked screw M6*50 5
B M10 extension tube For M6 hooked screw 5
C Hooked screw washer For M6 hooked screw 5
D Mounting bolt M4*6 4
E Screw on the side of the roof M5*40 2
F Mount locking screw M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Bolt washer For M4, M6, M8 bolt 4
H Plastic washer Thickness: 8mm 4

Tools required:
V Phillips screwdriver
V 5/16" socket wrench
V Electric drill with 8mm concrete/brick drill bit

Step 1: Wall plate installation

1-1. Mounting to wood wall studs

NOTE: To safely install the mount on wall 
studs, attach the mount to two wood studs at 
least 40cm apart from each other.

1.  Locate two neighbouring wall studs and mark 
their locations with a pencil (1-a).

2.  With the help of another person, place the 
plate on the wall in the desired location while 
monitoring its position using a bubble level.

3.  Mark the left and right (upper and lower) side 
installation holes that are aligned with the wall 
studs.

4. Mark four locations.
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5. Pre-drill 8mm holes in each location marked on the studs.
6. Place the plate on the wall and align the installation holes with the holes drilled out.
7. In each of those points insert a lag bolt (J) with a washer (L) into the wall.
8. Firmly tighten the bolt, turning the socket wrench clockwise.

CAUTION: Do not over tighten, as this may damage the wall. Avoid excessive torque.
CAUTION: Do not let go of the wall plate until it is properly mounted on the wall and 
secured.

1-2. Installing in concrete/bricks

WARNING
•   When installing on cinder blocks, make sure you have at least 3.5cm of actual con-

crete thickness where the holes for the anchors will be made. Do not drill into joints! 
Be sure to mount in a solid part of the block - usually at least 2.5cm from the side of 
the block. In order to avoid breaking out the back of the hole when entering a void 
or a cavity, use an electric drill on slow setting instead of a hammer drill.

•   The installer is responsible for ensuring that the supporting wall will hold the com-
bined load of the mount and the attached display and components.

 
CAUTION: Use concrete anchors when installing in concrete. Use six bolts to screw 
the wall plate in: four at the top and two at the bottom.

1.  First, place the wall plate in the desired location on the wall. Adjust the position of 
the plate using a level.

2. Mark six installation holes for the mount and place the wall plate on the wall.
3. Drill out the holes using a 8mm concrete drill bit. 
4. Insert a concrete anchor (K) into each hole.
5. If necessary, gently hammer the anchors in until they are fl ush with the wall.
6. Once all the anchors are inserted, place the wall plate on the wall once again.
7. Insert bolt (J) with washer (L) into the wall.
8. Do not tighten the bolts until they are all in place.
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Step 2: Installing the mount

1.  To accommodate installation, the set includes various bolts of different diameters 
and lengths.

2.  Place the TV on its screen on a soft, level surface and fi nd the threaded holes in 
the back panel.

3.  Gently insert a straw or toothpick into the hole and mark the depth. Select the ap-
propriate bolt (A/B/C/D/E/F/G/H).

4.  If the TV has a curved back or a recessed mounting hole, use a spacer (M). Next, 
select the appropriate bolt (F/G/H).

5.  Place the spacer (M) between the mounting bracket and the TV.
6.  Select a bolt with a rectangular washer appropriate for the hole in the TV and 

screw it in as shown in fi g. 2-a.
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Step 3: Completing installation and performing adjustments

1.  Hook the rails bolted to the TV onto the upper part of the wall plate (3a).
2.  Turn the bolt at the bottom of the rail until it contacts the lower strip of the wall plate 

and tightens the entire installation.

Maintenance
Once you have installed the mount and the fl at screen display, check that they are 
secure and safe to use. You should check whether the screws are tightened every 
two months. If you have any doubts regarding the installation, please consult our 
retailer or service department.
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Poznámka: 
Než začnete s instalací a montáží, přečtěte si celý návod k obsluze.

UPOZORNĚNÍ
•   NS montáží výrobku nezačínejte dříve, dokud si nepřečtete a neporozumíte návodu 

a záznamům uvedeným v tomto dokumentu. Pokud máte jakékoli dotazy týkající se 
návodu nebo upozornění, obraťte se na místního distributora.

•   Tento výrobek mohou montovat jen fyzicky zdatné osoby, které mají zkušenosti 
a základní dovednosti pro montážní práce a rozumí návodu k obsluze.

•   Ujistěte se, zda stěna, na kterou bude upevněn držák dokáže udržet jeho váhu 
s upevněným zařízením a celým vybavením.

•   Nikdy nepřekračujte maximální povolené zatížení.
•   V případě montáže k dřevěným příčníkům skeletové příčky se ujistěte, zda jsou 

upevňovací šrouby zapuštěné doprostřed příčníků. Doporučuje se používat detek-
tor, který je schopen najít konstrukční příčníky příčky.

•   Během zvedání a rozmisťování zařízení z bezpečnostních důvodů využívejte po-
moc jiné osoby nebo vhodné vybavení.

•   Šrouby utahujte silně, dávejte však pozor, abyste je nepřetočili. Přetočení může 
poškodit výrobek a výrazně snížit jeho nosnost.

•   Výrobek určený pouze pro použití v interiéru. Používáním tohoto výrobku mimo 
uzavřených prostor může dojít k jeho poškození a ohrožení osob.

UPOZORNĚNÍ
•   Při montáži do tvárnic se ujistěte, zda je skutečná tloušťka betonu v místě vyvr-

tání otvoru na hmoždinky nejméně 3,5 cm. Nevrtejte ve spárách! Ujistěte se, zda 
provádíte montáž v masivní části tvárnice - obvykle nejméně 2,5 cm od boční stě-
ny tvárnice. Aby nedošlo k porušení dna otvoru v případě navrtání do prázdného 
prostoru nebo dutiny, místo příklepové vrtačky použijte elektrickou vrtačku s malou 
rychlostí vrtání.

•   Montér se musí ujistit, zda stěna, na kterou bude upevněný držák dokáže udržet 
jeho váhu s upevněným monitorem a celým vybavením.
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Seznam dílů:
Kód Název Specifi kace Množství
A Šroub s hákem M6 M6 * 50 5
B Prodlužovací trubka M10 Na šroub s hákem M6 5
C Podložka na šroub s hákem Na šroub s hákem M6 5
D Montážní šroub M4 * 6 4
E Šroub z boku stříšky M5 * 40 2
F Pojistný šroub držáku M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Podložka šrouby Na šrouby M4, M6, M8 4
H Plastová podložka Tloušťka: 8 mm 4

Nezbytné nářadí:
V Křížový šroubovák
V Klíč s nástavcem 5/16
V Elektrická vrtačka s vrtákem do betonu/cihel 8 mm

Krok 1: Montáž nástěnného profi lu

1-1. Montáž na dřevěných žebrech pohybového příčky

POZOR: Pokud chcete bezpečně namontovat držák na skeletové stěně, držák 
upevněte do dvou dřevěných žeber vzdálených od sebe nejméně 40 cm.

1.  Vyhledejte dvě sousední konstrukční žebra 
příčky a označte jejich polohu tužkou (1-a).

2.  S pomocí druhé osoby a kontrolou polohy dr-
žáku pomocí bublinové vodováhy přiložte pro-
fi l ke stěně v určeném místě montáže.

3.  Označte montážní otvory na pravé a levé stra-
ně (nahoře a dole), které se překrývají s žebry 
v příčce.

4. Označte celkem čtyři místa.
5.  Následně předvrtejte 8 mm otvory v kterémko-

liv vybraném místě na žebrech.
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6. Přiložte destičku ke stěně a umístěte montážní otvory podle vyvrtaných otvorů.
7. V každém z těchto bodů zapusťte do příčky šroub do dřeva (J) s podložkou (L).
8. Pevně   dotáhněte šroub nástrčným klíčem otáčením vpravo.

OPATRNĚ: Nepřetahujte šrouby, mohlo by dojít k poškození stěny. Vyvarujte se nad-
měrnému momentu dotažení.
OPATRNĚ: Neuvolňujte stěnový profi l dřív, dokud nebude řádně namontován 
v příčce a zajištěn.

1-2. Montáž do betonu/cihly

UPOZORNĚNÍ
•   Při montáži do tvárnic se ujistěte, zda je skutečná tloušťka betonu v místě vyvr-

tání otvoru na hmoždinky nejméně 3,5 cm. Nevrtejte ve spárách! Ujistěte se, zda 
provádíte montáž v masivní části tvárnice - obvykle nejméně 2,5 cm od boční stě-
ny tvárnice. Aby nedošlo k porušení dna otvoru v případě navrtání do prázdného 
prostoru nebo dutiny, místo příklepové vrtačky použijte elektrickou vrtačku s malou 
rychlostí vrtání.

•   Montér se musí ujistit, zda stěna, na kterou bude upevněný držák dokáže udržet 
jeho váhu s upevněným monitorem a celým vybavením.

 
OPATRNĚ: Na montáž do betonu použijte rozpěrné kolíky do betonu. Na upevnění 
nástěnné destičky použijte šest šroubů: čtyři nahoře a dvě dole.

1.  Začněte přiložením nástěnné destičky k příčce na příslušném místě. Vyrovnejte 
destičku pomocí vodováhy.

2. Označte šest otvorů na uchycení držáku a přiložte nástěnný profi l.
3. Vyvrtejte otvory pomocí vrtačky s 8 mm vrtákem do betonu.
4. Do každého otvoru vložte kotvu do betonu (K).
5. Pokud je to nutné, zlehka zabijte kotvy do zdi, aby nepřečnívaly nad její povrch.
6. Po zapuštění všech kotev znovu přiložte nástěnný profi l ke stěně.
7. Zapusťte šroub (J) se založenou podložkou (L) do zdi.
8. Šrouby nedotahujte, dokud nejsou všechny na svém místě.
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Krok 2: Montáž držáku 

1.  Pro usnadnění montáže souprava obsahuje různé šrouby s různými průměry 
a délkami.

2.  Položte televizor obrazovkou dolů na měkký a rovný povrch a vyhledejte závitové 
montážní otvory na zadní straně.

3.  Opatrně vložte do otvoru brčko nebo párátko a označte hloubku. Vyberte vhodný 
šroub (A / B / C / D / E / F / G / H).

4.  Pokud má televizor zakřivenou zadní část nebo zapuštěný montážní otvor, použij-
te distanční podložku (M). Následně vyberte vhodný šroub (F / G / H).

5.  Umístěte distanční podložku (M) mezi montážní držák a televizor.
6.  Vyberte šroub se čtvercovou podložkou podle průměru otvoru v televizoru a dotáh-

něte ji, jak je znázorněno na obrázku 2-a.
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Krok 3: Ukončení montáže a seřizování

1. Zachyťte kolejnice přišroubovány k televizoru o horní okraj nástěnné destičky (3a).
2.  Otáčejte šroub na spodní straně kolejnice přišroubování k televizoru, až se nedo-

tkne spodní lišty nástěnné destičky a zpevní celou konstrukci.

Údržba
Po namontování držáku a ploché obrazovky se ujistěte, zda jsou zajištěny a ne-
představují pro uživatele žádné riziko. Dotažení šroubů kontrolujte každé 2 měsíce. 
Pokud máte jakékoliv pochybnosti o instalaci, obraťte se na našeho prodejce nebo 
oddělení servisu.
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Poznámka: 
Prv než začnete s inštaláciou a montážou, prečítajte si celý návod na obsluhu.

UPOZORNENIE
•   S montážou výrobku nezačínajte skôr, kým si neprečítate a neporozumiete návodu 

a varovaniam uvedeným v tomto dokumente. Ak máte akékoľvek otázky týkajúce 
sa návodu alebo upozornení, obráťte sa na miestneho distribútora.

•   Tento výrobok môžu montovať len fyzicky zdatné osoby, ktoré majú skúsenosti 
a základné zručnosti pre montážne práce a rozumejú návodu na obsluhu.

•   Uistite sa, či stena, na ktorú bude upevnený držiak dokáže udržať jeho váhu s upev-
neným zariadením a celým vybavením.

•   Nikdy neprekračujte maximálne povolené zaťaženie.
•   V prípade montáže k dreveným priečnikom kostrovej priečky sa uistite, či sú upev-
ňovacie skrutky zapustené doprostred priečnikov. Odporúča sa používať detektor, 
ktorý je schopný nájsť konštrukčné priečniky priečky.

•   Počas dvíhania a rozmiestňovania zariadení z bezpečnostných dôvodov využívajte 
pomoc inej osoby alebo vhodné vybavenie.

•   Skrutky uťahujte silno, dávajte však pozor, aby ste ich nepretočili. Pretočenie môže 
poškodiť výrobok a výrazne znížiť jeho nosnosť.

•   Výrobok určený len na použitie v interiéri.  Používaním tohto výrobku mimo uzavre-
tých priestorov môže dôjsť k jeho poškodeniu a ohrozeniu ľudí.

UPOZORNENIE
•   Pri montáži do tvárnic sa uistite, či je skutočná hrúbka betónu v mieste vyvŕtania 

otvoru na hmoždinky najmenej 3,5 cm. Nevŕtajte v škárach! Uistite sa, či vykoná-
vate montáž v masívnej časti tvárnice - obvykle najmenej 2,5 cm od bočnej steny 
tvárnice. Aby nedošlo k porušeniu dna otvoru v prípade navŕtania do prázdneho 
priestoru alebo dutiny, namiesto príklepovej vŕtačky použite elektrickú vŕtačku s ma-
lou rýchlosťou vŕtania.

•   Montér sa musí uistiť, či stena, na ktorú bude upevnený držiak dokáže udržať jeho 
váhu s upevneným monitorom a celým vybavením
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Zoznam dielov:
Kód Názov Špecifi kácia Množstvo
A Skrutka s hákom M6 M6*50 5
B Predlžovacia trubka M10 Na skrutku s hákom M6 5
C Podložka na skrutku s hákom Na skrutku s hákom M6 5
D Montážna skrutka M4*6 4
E Skrutka z boku striešky M5*40 2
F Poistná skrutka držiaka M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Podložka skrutky Na skrutky M4, M6, M8 4
H Plastová podložka Hrúbka: 8 mm 4

Nevyhnutné náradie:
V Krížový skrutkovač
V Kľúč s nástavcom 5/16”
V Elektrická vŕtačka s vrtákom do betónu/tehál 8 mm

Krok 1: Montáž nástenného profi lu

1-1. Montáž na drevených rebrách kostrovej priečky

POZOR: Ak chcete bezpečne namontovať držiak na kostrovej stene, držiak 
upevnite do dvoch drevených rebier vzdialených od seba najmenej 40 cm.

1.  Vyhľadajte dve susedné konštrukčné rebrá 
priečky a označte ich polohu ceruzkou (1-a).

2.  S pomocou druhej osoby a kontrolovaním po-
lohy držiaka pomocou bublinovej vodováhy 
priložte profi l k stene v určenom mieste mon-
táže.

3.  Označte montážne otvory na pravej a ľa-
vej strane (hore a dole), ktoré sa prekrývajú 
s rebrami v priečke.

4. Označte spolu štyri miesta.
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5. Následne predvŕtajte 8 mm otvory v ktoromkoľvek vybranom mieste na rebrách.
6.  Priložte doštičku k stene a umiestnite montážne otvory v súlade s vyvŕtanými otvor-

mi.
7.  V každom z týchto bodov zapustite do priečky skrutku do dreva (J) s podložkou (L).
8.  Pevne dotiahnite skrutku nástrčným kľúčom otáčaním vpravo.

OPATRNE: Nepreťahujte skrutky, mohlo by dôjsť k poškodeniu steny. Vyvarujte sa 
nadmernému momentu dotiahnutia.
OPATRNE: Neuvoľňujte stenový profi l prv, kým nebude riadne namontovaný v prie-
čke a zaistený.

1-2. Montáž do betónu/tehly

UPOZORNENIE
•   Pri montáži do tvárnic sa uistite, či je skutočná hrúbka betónu v mieste vyvŕtania 

otvoru na hmoždinky najmenej 3,5 cm. Nevŕtajte v škárach! Uistite sa, či vykoná-
vate montáž v masívnej časti tvárnice - obvykle najmenej 2,5 cm od bočnej steny 
tvárnice. Aby nedošlo k porušeniu dna otvoru v prípade navŕtania do prázdneho 
priestoru alebo dutiny, namiesto príklepovej vŕtačky použite elektrickú vŕtačku s ma-
lou rýchlosťou vŕtania.

•   Montér sa musí uistiť, či stena, na ktorú bude upevnený držiak dokáže udržať jeho 
váhu s upevneným monitorom a celým vybavením.

 
OPATRNE: Na montáž do betónu použite rozperné kolíky do betónu. Na upevnenie 
nástennej doštičky použite šesť skrutiek: štyri hore a dve dole.

1.  Začnite priložením nástennej doštičky k priečke na príslušnom mieste. Vyrovnajte 
doštičku pomocou vodováhy.

2. Označte šesť otvorov na uchytenie držiaka a priložte nástenný profi l.
3. Vyvŕtajte otvory pomocou vŕtačky s 8 mm vrtákom do betónu.
4. Do každého otvoru vložte kotvu do betónu (K).
5. Pokiaľ je to nutné, zľahka zabite kotvy do steny, aby neprečnievali nad jej povrch.
6. Po zapustení všetkých kotiev znovu priložte nástenný profi l k stene.
7. Zapustite skrutku (J) so založenou podložkou (L) do steny.
8. Skrutky nedoťahujte, kým všetky nebudú na svojom mieste.
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Krok 2: Montáž držiaka 

1.  Pre uľahčenie montáže súprava obsahuje rôzne skrutky s rôznymi priemermi 
a dĺžkami.

2.  Položte televízor obrazovkou dole na mäkký a rovný povrch a vyhľadajte závitové 
montážne otvory na zadnej strane.

3.  Opatrne vložte do otvoru slamku alebo špáradlo a označte hĺbku. Vyberte vhodnú 
skrutku (A/B/C/D/E/F/G/H).

4.  Ak má televízor zakrivenú zadnú časť alebo zapustený montážny otvor, použite 
dištančnú podložku (M). Následne vyberte vhodnú skrutku (F/G/H).

5. Umiestnite dištančnú podložku (M) medzi montážny držiak a televízor.
6.  Vyberte skrutku so štvorcovou podložkou podľa priemeru otvoru v televízore a do-

tiahnite ju, ako je znázornené na obrázku 2-a.
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Krok 3: Ukončenie montáže a nastavovanie

1.  Zachyťte koľajnice priskrutkované k televízoru o horný okraj nástennej doštičky 
(3a).

2. Otáčajte skrutku na spodnej strane koľajnice priskrutkovanej k televízoru, až sa 
nedotkne spodnej lišty nástennej doštičky a spevní celú konštrukciu.
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Údržba
Po namontovaní držiaku a plochej obrazovky sa uistite, či sú zaistené a nepredsta-
vujú pre užívateľa žiadne riziko. Dotiahnutie skrutiek kontrolujte každé 2 mesiace. 
Ak máte akékoľvek pochybnosti o inštalácii, obráťte sa na nášho predajcu alebo 
oddelenie servisu.



Importer: 
Megabajt Sp. z o.o., ul. Rydygiera 8a, 01-793 Warszawa


